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ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από τα πρακτικά της με αριθ. 6/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.    

Αριθμ. Απόφ. 57/2013   

 
                                                          

                                              

 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Εξέταση αίτησης της κ. Βασιλικής 

Παπαναστασίου περί παραχώρησης χρήσης 

χώρου για πραγματοποίηση αθλητικής 
εκδήλωσης ».  

Στα  Τρίκαλα σήμερα την  25η  του μηνός Απριλίου του έτους 2013, ημέρα Πέμπτη και 

ώρα 12:45 μ.μ. συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 
23843/19-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 

όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη  

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ξάφος Αθανάσιος Πρόεδρος 1. Γιαννούλας Βάϊος   Μέλος     

2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος                 

3. Γκουγκουστάμος Ζήσης αναπληρωματικό 

   μέλος αντί του κ. Τσόγια Δημητρίου                  

 

4. Τριγώνης Κων/νος                    Μέλος  

5. Μανώλης Κων/νος                        »  

6. Βαϊου Μαρία                                  »  

7. Ιακωβάκη Μαρίνα                          »              

8. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωματικό μέλος 

αντί του κ. Παζαϊτη Δημητρίου    

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Δ. Κ. Τρικκαίων κ. Ευάγγελος 

Βλαχομήτρος ο οποίος προσήλθε. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.  

  

 Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την αίτηση της κ. Βασιλικής Παπαναστασίου περί παραχώρησης χρήσης 

χώρου για αθλητική εκδήλωση. 

β) την αρίθ. 41/2013 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων η οποία έχει ως 
εξής: 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από τα  πρακτικά της  6ης/2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Τρικκαίων του Δήμου Τρικκαίων. 



  

  ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 41/2013                                                                                       
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Σχετικά με την  αίτηση  της Παπαναστασίου Βασιλικής του Αθανασίου».  

 

Στα Τρίκαλα και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Τρικκαίων, του Δήμου Τρικκαίων, συνήλθε σήμερα στις 15, του μηνός Απριλίου του έτους 

2013, ημέρα  Δευτέρα και ώρα 20:00 μ.μ., σε δημόσια συνεδρίαση το Συμβούλιο της 

Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 
21269/09.04.2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 ( ΦΕΚ Α’ 87), στο Δήμαρχο και στους 

Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του 

γραφείου της Δημοτικής Κοινότητας  
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι, σε σύνολο 15 μελών 

βρέθηκαν παρόντα στη συνεδρίαση  10 μέλη και ονομαστικά: 

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ  
  1. Βλαχομήτρος Ευάγγελος                                    1. Δούκας  Νικόλαος  

  2. Βράντζας Νικόλαος                                            2. Νταούλας Βασίλειος  

  3. Γαρδίκα Παρασκευή                                           3. Παπακωνσταντίνου Κων/νος.                                  
  4. Διαλεσιώτη-Παππά Παρασκευή                            4. Παχή Βασιλική   

  5. Κεμανίδης Ιωάννης                                            5. Σακκά Βασιλική.   

  6. Κολώνας Ευάγγελος                                             (Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και                                                                                                       

  7. Κομπόλια Ευθυμία                                                    προσκλήθηκαν νόμιμα) 
  8. Κωνσταντός Χρήστος                                            

  9. Μεσιακάρης Βησσαρίων                                            

10. Παδιός Δημήτριος   
               

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος ένα θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης ανέφερε  ότι οι 

αιτήσεις   των πολιτών   πρέπει να εξεταστούν μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας και με 
βάση τον καινούριο κανονισμό παραχώρησης δημόσιου χώρου.  

Ο εισηγητής  έθεσε υπ’ όψιν των μελών της Δημ. Κοινότητας την εισήγηση της Δ/νσης            

Οικονομικών Υπηρεσιών του τμήματος Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου Τρικκαίων η 

οποία αναφέρει :  
ΘΕΜΑ : Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού 

χαρακτήρα. 

Σχετικά: Η με αριθμό πρωτ. 22292/15.04.2013 αίτηση της Παπαναστασίου 
Βασιλικής του Αθανασίου. 

 Στην με αριθμό πρωτ. 22292/15.04.2013 αίτησή της η κα Παπαναστασίου Βασιλική 

του Αθανασίου αναφέρει τα εξής: Παρακαλώ να μου παραχωρήσετε για το Σάββατο 18 
Μαϊου 2013 και ώρες 5.30 – 8.30 χώρο στην κεντρική πλατεία ή στην αρχή της 

Ασκληπιού (μπροστά στα GOODY’S ) για αθλητική εκδήλωση του γυμναστηρίου My GYM, 

που δραστηριοποιείται για 18 χρόνια στην πόλη μας. 

  Λαμβάνοντας υπόψη: 
Το άρθρο 6 παρ. 8 εδάφιο 1 των  με αριθμ. 551/2011 & 174/2012 αποφάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου «Κανονισμός χρήσης παραχωρούμενων κοινόχρηστων χώρων», 

σύμφωνα με το οποίο : Οι προσωρινές άδειες κατάληψης κοινόχρηστων χώρων για τη 
διενέργεια μουσικοχορευτικών εκδηλώσεων, εγκαίνια καταστημάτων, γάμων κ.λ.π. θα 

εκδίδονται από τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Τρικκαίων κατόπιν 

εγκρίσεως της αίτησης του ενδιαφερομένου που θα υποβάλλεται προς την Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.), τουλάχιστον ένα μήνα νωρίτερα με την σύμφωνη γνώμη 
της Δημοτικής ή της Τοπικής Κοινότητας. Απαραίτητη είναι προσκόμιση της έγκρισης 

διακοπής ή παρεμπόδισης κυκλοφορίας που εκδίδεται από την Δημοτική Αστυνομία ή την 

ΕΛΛ.ΑΣ. 
 Στην αίτηση θα αναφέρονται υποχρεωτικά τα πλήρη στοιχεία του φορέα που θα είναι 

υπεύθυνος για την εκδήλωση, ο χρόνος, ο χώρος & ο σκοπός της εκδήλωσης & κάθε 

άλλη λεπτομέρεια απαραίτητη για την χορήγηση της αδείας. 



  

 Για την χορήγηση της άδειας απαιτείται έγκριση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. κατόπιν σχετικής 
εισήγησης της Δημοτικής Αστυνομίας, του τμήματος Ηλεκτροφωτισμού και του γραφείου 

Οδοσήμανσης & φωτεινής σηματοδότησης του Δήμου. 

 Οι κοινόχρηστοι χώροι θα παραχωρούνται με την προϋπόθεση να μη δημιουργείται 

όχληση στα καταστήματα, να διασφαλίζεται η ομαλή κυκλοφορία πεζών & οχημάτων και 
να τηρούνται οι ώρες κοινής ησυχίας. 

 Οι φορείς είναι υπεύθυνοι για την τήρηση της καθαριότητας του παραχωρούμενου 

χώρου. 
   Η υπηρεσία μας προτείνει να γίνει δεκτή η αίτηση της Παπαναστασίου Βασιλικής του 

Αθανασίου και να της παραχωρηθεί κοινόχρηστος χώρος στην αρχή του πεζοδρόμου της 

Ασκληπιού (μπροστά στα Goody’s ), για την πραγματοποίηση αθλητικής εκδήλωσης το 

Σάββατο 18 Μαϊου 2013 και τις ώρες από 17:30 έως και 20:30. 
Το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων αφού άκουσε τον εισηγητή έπειτα από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

                   Εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να παραχωρηθεί χώρος .  

 
            Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ.  αριθμό 41/2013 

 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά 

προτείνοντας να κάνουν δεκτό το αίτημα της κ. Βασιλικής Παπαναστασίου με ημερομηνία 
πραγματοποίησης της εκδήλωσης την 17η Μαίου 2013 όπως η ίδια ανέφερε στην 

Επιτροπή. 

   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της 
την αίτηση της κ. Βασιλικής Παπαναστασίου, την αρίθ. 41/2013 απόφαση της Δ.Κ. 

Τρικκαίων, την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 

3852/2010  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

   Εγκρίνει την αίτηση της κ. Παπαναστασίου Βασιλικής του Αθανασίου και της παραχωρεί 

τον κοινόχρηστο χώρο στην αρχή του πεζοδρόμου της Ασκληπιού (μπροστά στα Goody’s 
), για την πραγματοποίηση αθλητικής εκδήλωσης την 17η Μαϊου 2013 και τις ώρες από 

17:30 έως και 20:30.  

                          Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 57/2013  
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ  

Ακριβές αντίγραφο 

                                                        Τρίκαλα  30 / 04 / 2013 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 
                  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  


